



Комсомольская правда: "Председатель СК Бастрыкин заинтересовался нижегородским ДТП, в котором погибли шесть человек"

Руководителю нижегородского СУ поручено доложить о ходе расследования уголовного дела

Председатель СК Бастрыкин заинтересовался нижегородским ДТП, в котором погибли шесть человек

Председатель СК Александр Бастрыкин заинтересовался нижегородской аварией, в которой погибли трое взрослых и трое детей. Об этом сообщает пресс-служба СУ СК России.

Напомним, трагедия произошла ранним утром 3 июня в Воротынском районе Нижегородской области - автомобиль Nissan Almera вылетел на полосу встречного движения и врезался в Газель Next. По предварительным данным, водитель легковушки уснул за рулем.

В результате аварии четыре человека погибли мгновенно - женщина, мужчина и двое маленьких детей - 8 и 9 лет. Еще одна трехлетняя девочка спустя час скончалась в реанимации. Несмотря на все старания врачей, в реанимации скончалась и единственная выжившая - 35-летняя женщина.

СК по Нижегородской области заведено уголовное дело по статье "нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц".

Глава СК России Александр Бастрыкин поручил исполняющему обязанности руководителя СУ по Нижегородской области Дмитрию Канонеру доложить о том, как будет идти расследование уголовного дела.

Автор: Степаненко Анастасия



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1798659>